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9-3-1　独身者の結婚観（全国）
未婚者の生涯の結婚意思

女性 男性 女性 男性 女性 男性

2010年（第14回）調査 89.4 86.3 6.8 9.4 3.8 4.3

2015年（第15回）調査 89.3 85.7 8.0 12.0 2.7 2.3

2021年（第16回）調査 84.3 81.4 14.6 17.3 1.1 1.4

結婚意思を持つ未婚者の結婚に対する考え方（2択設問）

女性 男性 女性 男性 女性 男性

2010年（第14回）調査 58.4 56.9 40.5 42.4 1.1 0.7

2015年（第15回）調査 59.3 55.2 39.2 42.9 1.5 1.9

2021年（第16回）調査 46.8 49.8 51.7 48.6 1.5 1.6

資料：国立社会保障・人口問題研究所「出生動向基本調査」

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」

いずれ結婚するつもり 一生結婚するつもりはない 不詳

ある程度の年齢までには結婚するつもり
理想的な相手が見つかるまでは

結婚しなくてもかまわない
不詳
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